

# 醉驾几十米 获刑一个月

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 章静)虽然酒后开车只有几十米,但仍然受到法律制裁。12月11日,太湖县人民法院对被告人吴某某犯危险驾驶罪一案进行了公开开庭审理,以其犯危险驾驶罪判处拘役一个月,并处罚金人民币二千元。

法院经审理查明:2020年7月19日下午,被告人吴某某酒后驾驶小型普通客车从余家新屋小路边行驶至太湖县105国道余家新屋路口(行驶大约30米)时,与王某某发生纠纷,并将车辆挪至附近的启云超市门口(行驶大约30米)。太湖县公安局交通管理大队民警处警后,现场对

双方当事人进行呼气式酒精检测,吴某某的测试结果为226毫克/100毫升,吴某某拒绝在结果单上签字。王某某的测试结果为0毫克/100毫升。经鉴定,吴某某的静脉血液样品中乙醇含量为247毫克/100毫升,属醉酒后驾驶机动车。

法院认为,被告人吴某某醉酒后在道路上驾驶机动车,其行为构成危险驾驶罪。被告人的血液酒精含量达到200毫克/100毫升以上,依法从重处罚;不配合公安机关的酒精测试,曾因其他违法行为被行政处罚,均酌情从重处罚。另,被告人归案后如实供述其犯罪事实,属坦白,依法

可以从轻处罚;认罪认罚,依法从宽处理;驾驶车辆距离较短,量刑时予以考虑。综合上述因素,作出上述判决。

法官提醒:酒后驾驶被列为违法行为、醉驾被列为犯罪行为以后,酒后不驾车的理念更加深入人心。对于酒驾的危害无需多言,绝大多数驾驶人也有拒绝酒驾的意识,但仍有少部分人抱着侥幸心理来“以身试法”。希望该起案例能发挥教育警示作用,引导广大群众汲取教训,真正做到“喝酒不开车,开车不喝酒”。否则,哪怕是醉驾几十米的距离,也构成犯罪。

## 虚假起诉13起 被罚24939元

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 聂姗姗)12月11日,大观区人民法院在审理13起以谢某某为原告的民间借贷纠纷案件中,发现谢某某在诉讼中存在虚假行为,依法对其处以罚款24939元。

据悉,谢某某先后以民间借贷纠纷为由起诉至法院,共立案13起,立案标的共计1114704元。后谢某某在开庭时,却陈述不认识被告,且对出借资金来源闭口不谈,对被告借款金额及还款等情况也说不清楚。被告也表示不认识原告。

法院经综合审查认为,谢某某作为民间借贷纠纷的原告,对借贷双方的关系、借款数额、款项来源、还款情况及自身经济状况等借贷事实无法陈述清楚,不能说明案件的真实情况,存在虚假诉讼行为。谢某某的行为严重扰乱了司法秩序,依照《中华人民共和国民事诉讼法》相关规定,对其处以罚款24939元。

## 又一例司法拍卖成功 成交价1838.93万元

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 许文春)12月11日,桐城市人民法院通过司法拍卖,成功将被执行人名下的工业厂房以成交价1838.93万元竞拍成功,溢价率达4.78%。

2017年,被执行人安徽致诚塑业有限公司向申请人某银行申请贷款,以其工业厂房做抵押,借款到期后被执行人拒不履行法院生效判决,工业厂房被桐城市人民法院依法拍卖。该房产在淘宝网司法拍卖平台上以起拍价1754.90万元进行公开拍卖,25名竞买人报名参加竞买,经过25次竞价,最终以1838.93万元的最高价成交。

12月15日上午,在宜秀区鹿山猕猴桃产业扶贫基地,任爱良、刘英等贫困户正在有序施肥作业,进行猕猴桃幼苗冬季管护。

据悉,宜秀区依托良好的农业生态资源和省级现代农业示范区平台优势,建设以休闲农业为主的示范基地。“村集体+合作社+贫困户”一村一品产业格局逐渐形成。目前,该猕猴桃产业扶贫基地占地面积300亩左右,村民26人实现家门口就业,带动贫困户8人增收。仅此一项给村集体经济增收达10万余元。

全媒体记者 黄有安  
通讯员 潘亚龙 摄



## 扮女性诈骗 被识破领刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 陶思惠)如今,不少人企图通过婚恋网站或交友软件寻找真爱,不过一不小心就可能遭遇骗局。赵某通过微信认识了一位“妙龄少女”郑某某,前前后后发了1万余元的红包,并送给郑某某一部价值4000元的

手机,不料“真爱”竟然是一名男子。

经查,郑某某了解到高中校友赵某家境良好,便在微信中假扮女性,与赵某建立男女朋友关系。据郑某某交代,在行骗过程中,他自始至终都模仿女人的声音与赵某聊天,而自己微信相册

所展示的美女照片都是从网上下载的。后赵某多次要求见面,郑某某便让赵某戴着眼罩见面,途中被赵某识破身份,于是赵某打电话报警。

近日,大观区人民检察院依法对郑某某提起公诉。12月11日,经大观区人民法院判决被告人郑某某犯诈骗罪。鉴于郑某某已经退还了全部诈骗钱款,法院判处其有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金一万三千元。

# 扫黑除恶

## 严打黑恶犯罪 弘扬社会正气